



OVERLUND SKOLE

SKOLEBESTYRELSEN

Referat

MØDEDATO: 27.09.12

TID: 19.00

STED: Det nye mødelokale ved lærerværelset.

DELTAGERE:

Claus Tofte, Palle Jakobsen, Henrik Mortensen, Peter Dalsgaard, Anne Justesen, Anne Riise 8.b, Johanne Lyngsø Jensen 8.c, Anette Dalbram, Peter Rasmussen, Thomas Smidt.

Afbud:

Mette Schütten
Anne-Charlotte Eriksen

Ej mødt:

Henrik Skøtt

1) Orientering ved elevrådet.

- i) Der har været rystesammentur for alle formænd og næstformænd i kommunens elevråd på Naturskolen. Mødet med de andre elever var inspirerende og har blandt andet resulteret i en opslagstavle for elevrådet på den lange gang.
- ii) Der har været afholdt et godt møde med Danske Skoleelever vedr. "Speak Up" kampagne i forhold til elevrådets daglige arbejde.

2) Plan for reovering af udearealer.

- i) Peter orienterede om at Overlund Skole har fået frigivet noget af det overskud, som er sparet op de sidste 4 år. Udenoms arealerne på skolen er ikke tidssvarende med hensyn til hverken vedligeholdelse eller legemuligheder.
- ii) Skolen har indhentet et tilbud fra Uniqa, som er firma, der kan levere en totalløsning i forhold til legeredskaber, underlag osv.
- iii) Det fremlagte forslag er udformet, så det giver flere alsidige muligheder til alle børn på skolen.
- iv) Bestyrelsen drøftede forslaget og processen bag.
- v) Bestyrelsen støtter det fremlagte forslag.

3) Åbningstiden i SFO.

- i) Skolebestyrelsen godkender åbningstiden, som skal være inden for tidsrammen 06.15-17.00. Det er ligeledes Skolebestyrelsen, som fastsætter yderligere lukkedage ud over de nedenfor nævnte.
- ii) Vi foreslår at den nuværende åbningstid fastholdes. kl. 6.30 - 8.15 og igen fra 11.30 - 17.00. Fredag lukker SFO'en kl. 16.00.
- iii) Bestyrelsen godkender åbningstiderne.

4) Nyt fra skolen.

- i) Alle skolens afdelinger er i gang med at planlægge Åben-skole-aften torsdag aften i uge 41.

5) Meddelelser.

- i) Intet

6) Evt.

- i) Der blev spurgt til cykeltyverier på skolen.

Referent: Thomas Smidt